Hydrostaticky tlak

Mame c¢tyfi stejné nadoby. V prvni je do vysky 2 c¢m nalitd na Cerveno
obarvena voda (hustota 1000 kg/m?), ve druhé je stejné mnozstvi bezbarvého
petroleje (hustota 830 kg/m?) a ve tieti je 2 cm rtuti (hustota 13500 kg/m?).
V8echny kapaliny postupné opatrné nalijeme do ¢tvrté nadoby a nechame v
klidu stat.

a) Umisti kapaliny do ¢tvrté nadoby.

b) Vypocitej hydrostaticky tlak na dno nadoby.

¢) Do nadoby pak vhodime kostku z polystyrénu (hustota 30 kg/m?),

kuli¢ku z ledu (hustota 917 kg/m?), a Zelezny hiebik (hustota 7800 kg/m?).

Spoj jednotlivé predméty ke spravnym mistiim.

- Petrolej Rtut’

pn=h.p.g
Rtut’: = m. kg/m®. 10 N/kg = Pa
Voda: p= m . kg/m?. 10 N/kg = Pa
Petrolej:  ps= m. kg/m?. 10 N/kg = Pa
Celkovy tlak: pr=pitp2tp: = Pa
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